

Публичный отчет о деятельности Кушманская ППО за 2024 год

Наша первичная профсоюзная организация – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены не только профессиональной деятельностью, но и досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ними. Ведь недаром наш девиз: "В единстве наша сила", поэтому и наш профсоюзный комитет ставит перед собой задачу по сплочению коллектива, по увеличению членства в профсоюзе.

Первичная профсоюзная организация в нашей школе функционирует достаточно давно. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 47 членов.

Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией гимназии, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.

. Профком гимназии проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности школы используются:

- сайт профсоюзной организации школы;
- информационный стенд профкома.

Уважаемые коллеги!

Для оперативного учета членов профсоюза создана база АИС. Данные всегда проверяются и обновляются. Вновь прибывшим работникам вручаются электронные профсоюзные билеты.

Наша Первичная профсоюзная организация использует различные формы социального партнерства. Одним из приоритетных направлений работы является поддержание здорового климата в коллективе. Поэтому все сотрудники ежегодно проходят медосмотр, оказывается психологическая помощь. Многим пришелся по душе **«Профсоюзный уик-энд»**. Каждый год отдыхают и получают лечение в различных санаториях наши педагоги и сотрудники.. Особенно актуальным остается **санаторное оздоровление работников образования**. Многие спрашивают путевки, но из-за того что, период заезда, совпадает с учебным периодом, многие отказывались от предлагаемых путевок. Поэтому предложение Минтруда о переходе в 2023 году на обеспечение работников образования санаторно-курортным лечением через предоставление сертификатов для оплаты (частичной оплаты) путевки в самостоятельно выбранный санаторий могло бы решить проблему.

Реском Профсоюза реализует социальный проект **«За здоровьем в Крым»**.

Хорошей новостью стало и то, что Татарстанская республиканская организация Общероссийского Профсоюза образования совместно с Федерацией профсоюзов Республики Татарстан с органами исполнительной власти Республики Татарстан добились компенсаций за отопление сельским педагогам. И с 1 декабря 2022 года 29 педагогов школы стали получать компенсацию за отопление и освещение в отопительный период в размере 1200 рублей в месяц.

В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников гимназии (нормы труда, оплата труда, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).

Во всех классах гимназии имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ.

В активе профкома собраны наиболее позитивные и активные члены профсоюзной организации. С ними за отчетный период на заседаниях профкома (всего – 4 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа, работа с ветеранами, ..).

Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, оформляются протоколы заседания профкома, производится регистрация документов (заявлений о вступлении, о выплате материальной помощи и т.д.).

Доброй традицией стали поздравления работников с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. Ежегодно проводим акцию «Помоги собраться в школу», «Самый лучший кабинет», Без внимания профсоюз не оставляет и ветеранов педагогического труда. Они объединены в клуб «Аулак эй-батлл». Ветераны раз в месяц приходят в школу, обсуждают насущные проблемы, встречаются с учениками, с представителями ЦРБ, получают юридическую помощь.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса, сплоченности коллектива.

С коллективом гимназии участвуем в районных мероприятиях. Ставим концерты, спектакли, собираем подарки на Сабантуй, участвуем в субботниках. И везде профсоюз оказывает посильную помощь для участников.

Традиционным являются праздники День Учителя, Новый год, 23 Февраля, 8 Марта. К Новому году были приобретены подарки для членов профсоюза, а для

детей было организовано представление в районном доме культуры. Каждый год весной организуем культурно- массовую поездку в г.Казань. Посещаем театры, музеи, выставки. Это стало хорошей мотивацией для нашего коллектива.

Отдельная благодарность директору нашей гимназии Гафарову Р.Р. за социальное партнерство и взаимопонимание. Он всегда готов к диалогу, уважительно относится к предложениям профсоюзной организации. Всегда сам активен во всех профсоюзных начинаниях.

Также от имени коллектива школы благодарим председателя Кайбицкой территориальной организации Общероссийского профсоюза образования Зиннатуллину Р.С. за моральную, психологическую, юридическую и материальную поддержку.

Сделано много, но остаются еще многие нерешенные вопросы и недоделанные проекты. Профсоюз никогда не опускает рук, а настойчиво, целеустремленно движется по пути максимальной помощи своим членам.

Мы будем продолжать работу по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите прав и интересов членов профсоюза. Проявлять настойчивость в защите прав членов профсоюза за здоровье и безопасные условия труда.

Уважаемые коллеги!

Я не ставила своей целью, да и не могла претендовать на воссоздание целостной картины в отчетный период. Как и сама жизнь, она многообразнее любого самого объемного доклада. Вполне естественно, что из поля зрения могли выпасть некоторые немаловажные детали. Желаю всем вам здоровья и благоденствия, пусть Ваши дела и поступки будут освещены мудростью и творчеством. Спасибо всем, творческих успехов!

Председатель ППО Вильданова Л.Х.

01.12.2024 год